



Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)

K č. j.:
AVS 103/11

V Praze dne 10. února 2011

Návrh stanoviska č. 22

Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu k návrhu zákona o regulovaných látkách a fluorovaných skleníkových plynech

I.

Cíl návrhu

Návrh zákona o regulovaných látkách a fluorovaných skleníkových plynech. adaptuje do českého právního řádu nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 842/2006 o některých fluorovaných skleníkových plynech a nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1005/2009 o látkách, které poškozují ozonovou vrstvu. Tento zákon je v téměř plném rozsahu převzat z dosavadní úpravy, která byla obsažena v zákoně č. 86/2002 Sb. o ochraně ovzduší a svým věcným obsahem je zcela totožný s dosavadním právním stavem. Návrh zpracovalo Ministerstvo životního prostředí.

II.

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace

Podle bodu 3 části první Obecných zásad pro hodnocení dopadů regulace (RIA), jež byly schváleny usnesením vlády ze dne 13. srpna 2007 č. 877, nebyla RIA na tento návrh zákona aplikována, neboť se jedná o návrh zákona pro který je stanovena výjimka. Obsahem tohoto návrhu jsou pouze změny technického charakteru nemající žádný dopad na věcnou stránku právního předpisu. Součástí obecné části důvodové zprávy je Závěrečná zpráva RIA, ve které je uvedeno, že předložený návrh nového zákona představuje pouze změnu legislativně-technického charakteru.

III.

Způsob projednávání návrhu

Návrh zákona byl projednán v řádném připomínkovém řízení, které bylo ukončeno dne 14. října 2009. Z hlediska vyhodnocení dopadů návrhu byly vzneseny zásadní připomínky Ministerstvem průmyslu a obchodu, Hospodářskou komorou ČR a Kanceláří prezidenta republiky. Připomínka k obsahu Závěrečné zprávy RIA, kterou vzneslo Ministerstvo průmyslu a obchodu, byla akceptována. Hospodářská komora ČR upozornila na nutnost doplnit do důvodové zprávy vyhodnocení dopadů návrhu. Zásadní připomínky HK ČR a Kanceláře prezidenta republiky byly vysvětleny. Výsledky připomínkového řízení jsou uvedeny v části VI. materiálu. Návrh se předkládá vládě k projednání z hlediska RIA bez rozporu.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Žádné návrhy na úpravu či doplnění materiálu se neuplatňují.

V.

Závěr

Z důvodu uvedených v bodě II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění.